
ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Η ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΣΕ ΙΚΑ

Στο συνέδριο της ΠΟΣΕ τερματίστηκε, η εδώ και δεκαετίες απόλυτη
πλειοψηφία στο συνδικάτο μας , της τέως ΠΑΣΚΕ και νυν Δημοκρατικής
Συμπαράταξης.

Σε αυτό το συνέδριο υπήρξε ένα ψηφοδέλτιο συνεργασίας της ΕΑΣΠ-
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ και της ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΣ ΕΝΩΤΙΚΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ, μία κίνηση πρωτόγνωρη για τα δεδομένα του ΙΚΑ με τον
τίτλο ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ. Μια
συνεργασία για την επίτευξη κοινών στόχων η οποία στέφθηκε από απόλυτη
επιτυχία , ειλικρίνεια και σεβασμό μεταξύ των μερών που την αποτέλεσαν ,
διατηρώντας  κάθε μέρος αυτής  την απόλυτη ανεξαρτησία του.

Στόχος μας ήταν και παραμένει όχι μόνο να συνεχισθούν αλλά και να
ενισχυθούν τέτοιες συνεργασίες που έχουν σκοπό την αλλαγή του μέχρι
σήμερα τρόπου λειτουργίας του συνδικαλιστικού κινήματος .

Εκλογικός μας στόχος ήταν η όσο το δυνατόν ενισχυμένη θέση μας στο ΔΣ,
όπως και η αποτροπή των παλαιών συνηθισμένων αυτοδυναμιών.

Και οι δύο στόχοι μας στέφθηκαν με επιτυχία, σε ένα συνέδριο που εκτός της
ψηφοθηρίας των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, είχε επιφανειακή προσέγγιση των καυτών
ζητημάτων που μας απασχολούν αφού για την πλειοψηφία το ζητούμενο ήταν
μάλλον οι καρέκλες.

Μία από τις κορυφαίες στιγμές του συνεδρίου ήταν η τοποθέτηση του
διοικητή του ΙΚΑ κ. Σπυρόπουλου, ο οποίος τα είδε όλα καλώς καμωμένα,
δεν μπορούσε να δεσμευτεί για τίποτα και ευχαρίστησε το πρώην προεδρείο
για τη συνεργασία που είχαν !!!

Από την πλευρά μας προσπαθήσαμε να αναδείξουμε στο συνέδριο τα κύρια
προβλήματα που μας απασχολούν τόσο σε γενικότερο επίπεδο-επίθεση
ενάντια στον κόσμο της εργασίας- όσο και στα επιμέρους ζητήματα
(απολύσεις-δωρόσημο-9Κ-8Κ-ωράριο-οδοιπορικά)

Ακολούθησε η συγκρότηση του προεδρείου της ΠΟΣΕ, από τις παρατάξεις
ΠΑΣΚΕ -ΔΑΚΕ, στα πρότυπα της συνεργασίας ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, με
αντεστραμμένους ρόλους εδώ βέβαια, πρόεδρος ΠΑΣΚΕ, αντιπρόεδρος
ΔΑΚΕ, αποκλείοντας , χωρίς καμία συζήτηση και προσπάθεια συνεννόησης ,
τις υπόλοιπες παρατάξεις από το προεδρείο, αφού οι καρέκλες είναι προφανές
ότι είχαν μοιρασθεί από πολύ πριν.

Το πρόβλημά μας φυσικά και δεν είναι οι καρέκλες, δεν ανησυχήσαμε ποτέ
ούτε ανησυχούμε για αυτές, ανησυχούμε όμως, μήπως οι συναντήσεις και
κατ΄ επέκταση οι διαπραγματεύσεις του προεδρείου της ΠΟΣΕ με τον
υπουργό ανεργίας και με τη διοίκηση του ΙΚΑ, είναι τόσο σκληρές όσο της
δικομματικής κυβέρνησης με την τρόικα.



Αφήνουμε τις ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ στο προεδρείο, οι οποίες επέλεξαν να
αναλάβουν από κοινού και κάθε ευθύνη , ελπίζοντας και ευχόμενοι να είναι
πιο αποτελεσματικοί από την προηγούμενη διοίκηση και τις συνεχόμενες
αποτυχίες της (απολύσεις 9Κ και 180 συναδέλφων τώρα, μη εξαίρεση από τη
διαθεσιμότητα, απώλεια δωροσήμου, αύξηση ωραρίου κλπ) και συνεχίζουμε
στον δικό μας στόχο και σκοπό της επάξιας εκπροσώπησης των συναδέλφων
και στη παραπέρα ενίσχυση των συνεργασιών που πρώτοι ξεκινήσαμε.

Θα είμαστε μπροστά στους αγώνες και δίπλα στο συνάδελφο, έχοντας ως
στόχο να γίνουμε το ποτάμι που θα πνίξει τις βάρβαρες πολιτικές που
καταστρέφουν τις ζωές μας, ανάβοντας τη σπίθα της ανατροπής.

Ευχαριστούμε όλους αυτούς που μας τίμησαν με την ψήφο τους και στις
εκλογές των πρωτοβάθμιων σωματείων και στο δευτεροβάθμιο και
υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε όπως μέχρι σήμερα.


